

娛樂頭條

祖名辦豪華派對賀母60大壽

林鳳嬌感動落淚 成龍吃醋

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

香港文匯報訊(記者 凡文)房祖名日前在台灣為母親林鳳嬌舉行60歲生日宴，父親成龍亦特地從日本飛抵台灣會合，一家3口難得共聚慶生辰。3人還時隔7年再拍全家福，祖名特地創作歌曲送母親，要她「等着抱孫」，成龍聞言即搞笑地扮「吃醋」，向兒子抗議為何沒幫他辦過生日派對，2年後他也要派對，大搞氣氛。有祖名與成龍如此有心地共慶生日，難怪林鳳嬌數度感動落淚。

成龍一家3口時隔7年再拍全家福，親情洋溢。中央社



林鳳嬌(中)在眾人面前切蛋糕，顯得頗為緊張。中央社



房祖名的旗下藝人均有出席宴會。網上圖片

林鳳嬌當日以紅白格紋上衣配牛仔褲出席壽宴，60歲的林鳳嬌仍保養得相當得宜，身材並沒有走樣，但她可能已不太習慣亮相於這麼多人面前，在生日蛋糕前許願時，害羞得臉紅。

承諾送母寶貝孫子

父親成龍專程從日本飛台灣出席妻子的壽宴，他說：「林鳳嬌是個很幸福的女人，有兩個男人在外拚命地為她賺錢。」其後一家3口難得開心合照，連祖名也不禁謂：「這是我爺爺走後7年來，我們全家首次合照。」

此外，祖名還特地寫了封信，並創作一曲在現場以他自彈自唱，高唱：「我最愛的媽媽，請媽媽放心，我會努力找女友，為你生個寶貝孫子」，努力地討媽媽的歡心，顯然祖名今次相當成功，弄得媽媽數度感動落淚，林鳳嬌說：「兒子

長大了，心意我都感受到了。」而祖名為怕成龍聽不懂自己在唱什麼，特地印歌詞讓父親明瞭。成龍聽到兒子唱歌，亦邊欣賞邊打拍子，但之後就大呻乾醋笑着抗議道：「我很吃醋，我兒子從沒幫我辦過生日派對，我要在此抗議。」還連說3次指他2年後也要兒子幫他辦個生日派對，祖名聽罷即苦笑說：「哇，我壓力超大的！」

成龍溫柔陪着愛妻

其後，趙詠華現身演唱《最浪漫的事》獻給壽星林鳳嬌，掀起全場高潮。林鳳嬌聽到後相當驚喜，在台下亦邊拭淚邊跟着唱，成龍則在一旁溫柔陪着愛妻，非常恩愛。而祖名所經營的娛樂公司所屬的旗下藝人亦於當日上台表演，周蕙與于立成就演唱了林鳳嬌主演過的經典電影組曲，翻唱她過往得獎電影的主題曲如《小城故事》、《汪

洋中的一條船》、《早安台北》及《風鈴風鈴》等，掀起另一高潮。林鳳嬌坦言：「聽他們的歌聲，恍若自己進入時光隧道回到過往般，勾起好多回憶。」

百萬港幣搞派對

據知，孝順仔祖名今次包下飯店VIP廳大開7席，一擲逾百萬港幣為媽媽大擺壽宴，順道為其娛樂公司兼辦春酒派對。他指為了賀母親60大壽，已秘密籌備生日會一年，他稱為讓母親驚喜，其間他還故意忘記媽媽的生日，他說：「為此我媽心裡難過落淚，因此這場盛會我媽壽宴意義大過春酒啦。」

擔任娛樂公司老闆，一年來辛苦地經營着公司，祖名有深刻體會，他表示經營者與藝人兩種角色截然不同，令他成長不少。

楊紫瓊記者會表演講緬甸話 洛比桑讚香港是自由城市



楊紫瓊扮演昂山素姬前，自言做足資料搜集。



楊紫瓊偕導演洛比桑及其太太一同出席首映。

的尊重和愛表達出來。她又指出另一難處是學緬甸話，都是像學普通話般靠拼音，半年間她起床就唸，每日似發開口夢般，她更即場流利地唸了一段緬甸話，贏得全場掌聲！

用半年時間苦學外語

當提到電影已有盜版出現，洛比桑表示要是在沒戲院的地方也能讓觀眾看到是好事，然而在香港或法國若售賣盜版則對電影上龐大投資製作很不公平，也應尊重藝術的精神。

至於該片仍未能在緬甸公映，洛比桑強調他的作品並非倡導政治，只是拍出一部屬於當地人民的電影，也希望他們都能夠看得到。又問到他感覺香港是否一個屬於自由的城市？洛比桑指香港人從頭髮到衣着，攀談的話題甚麼都可以，給他感覺是很自由，他也希望港人能繼續享受這份自由。

福祿壽預告個唱搵家燕姐扮學生妹



香港文匯報訊(記者 李思穎)「福祿壽」王祖藍、李思捷及阮兆祥(見圖)的《那些年爆笑不離親3兄弟演唱會2012》將於今晚假紅館舉行，昨日聯同表演嘉賓湯寶如、金剛、阮小儀進行拜神儀式，祈求一切順利，無綫高層樂瑛玲亦有現身，福祿壽並透露嘉賓人馬尚有鄭少秋、黃日華、苗僑偉以及神秘嘉賓薛家燕，屆時家燕姐以「校服誘惑」上陣，令那些年的夢中情人再現。

加性感，以此做賣點，那些年另一回憶是『古惑仔』，我會做陳浩南，小儀是細粒。」祥仔取笑說：「所以要選矮過他們的舞蹈員，哈比人對小矮人。」

思捷避談女友 祥仔解圍

另一環節會向鄭少秋致敬，所以他們三人分別以秋官的楚留香、丁蟹、oh Girl造型上陣，實行來個「真假」鄭少秋，祖藍笑謂：「總之當晚會有大俠、純情學生妹、正牌古惑仔，給大家集體回憶，送上一個開心晚上。」

問到三人的女人會否來捧場？祖藍笑說：「十個女友都會來，個個都會。她們不來不可以，這些日子的湯水和藥物也是靠她們，她們很賢良淑德。」問到李思捷的女友春卷會來嗎？思捷笑着避談，祥仔即搞笑謂：「叉燒酥、腐皮卷、鮮蝦腸粉都會來。」「福祿壽」又呼籲大家不要送花牌，把這些錢捐出來買米，贈予食物銀行作慈善用途。

歐錦棠做編劇悼愛貓

香港文匯報訊(記者 吳文釗)歐錦棠(圖中)、萬斯敏與羽翹昨日出席寵物攝影展的開幕禮，阿棠的愛貓Murphy雖然死去兩年，但他與太太萬斯敏仍然很懷念牠，更決定撰寫舞台劇《想變人的貓》來紀念愛貓，預計四月會正式演出。阿棠憶述與愛貓以往的生活點滴，他說：「其實動物自己好尊重生命，看她吃東西滋滋的樣子就值得學習，現在做人反而食不知味。」問到以愛貓為題材的舞台劇演出時會否觸景傷情？萬斯敏說：「所以要預先綵排，之前試衫造型，已經感覺與愛貓融為一體。」



此外，日前有報章稱梁小冰與陳嘉輝婚姻出現問題，阿棠說：「我與他們不熟，不會評論人家，我自己結婚初期都相處不好，諒解包容是說易做難，雖然他們有共同宗教信仰，但人不會長期都一帆風順，可能有其他內情是我們外人不知道的。」

帶同愛貓到場的羽翹，表示愛貓早前誕下六隻貓仔貓女，但她無力照顧牠們一家八口，最後要送贈貓BB給朋友收

養，結果惹怒貓媽媽覺得她是壞人。羽翹又稱一直有做愛護動物協會的義工，也見識過郭秀雲飼養價值十萬元的豹

貓，她說：「自己見到有點驚，因為豹貓會咬人的頸，而且我很反對人將貓訓練成狗一樣。」

校服Look造型任嘉賓 湯寶如怕嚇倒愛子

香港文匯報訊(記者 李思穎)久未露面的湯寶如(見圖)將會為今晚開關的《那些年爆笑不離親3兄弟演唱會2012》擔任嘉賓，她會以學生妹造型出現，她自嘲幾十歲人着校服很尷尬，所以不敢叫兒子來捧場。她笑說：「已經25年無着校服，日前戴上一個束鞭子假髮造型，覺得好恐怖，到時仲要唱《相思風雨中》，不知能否忍到笑，裡面對白很好笑，可說盡地一煲。(是否

憶起初戀階段?)初戀是13歲，已經忘記了。(會否叫小朋友和老公來看?)不會，怕會嚇親佢，或者影相給他看。」湯記的兒子已經四歲，問她會否再生「龍B」湊成一個「好」字，湯記即說：「相士話我生極都係仔，唔會生女，我好迷信，所以不會再追，一個夠晒數。」湯記現正對洽推出新歌，也有意開演唱會，今年辦不成，便會於2013年開騷。



蔡國威被亞視拖糧

香港文匯報訊(記者 吳文釗)亞視藝員蔡國威(見圖)昨日擔任《香港寵物節2012》開幕禮司儀，日前有傳亞視財困拖延發放員工薪酬，發出內部通告稱因轉換支賬銀行關係，令出糧日延遲1星期。蔡國威相信亞視財政沒有問題，並出糧精神自我安慰道：「2月份遲幾天出糧都好呀，因為這個月只有29日，做人要樂觀些。」亞視雖有多次延遲出糧的例子，蔡國威稱上期薪金則準時發放，但1月份的糧要押後到下周一才發

放，他說：「其實公司已發了糧單，加上我沒有出糧銀行的戶口，最快周一會出到糧。」問到會否擔心拖糧情況更壞？他苦笑說：「不怕，因為有勞工法例保護，現在都未超過7天，如果超過7天就大件事，但我相信亞視有錢的，財政沒有問題。」提到有員工因遲出糧影響供樓、交卡數等定期轉賬，蔡國威說：「如果因為這樣被銀行罰息都幾幾功，惟有先想盡辦法籌錢先交供款吧。」